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„Jak to děláš, že Ti na to tvoje čtení Bible přicházejí i úplně nevěřící lidé?“ zněla iniciační
otázka pro tato videa. Jeden z nejdůležitějších principů bych nazval „dvojí spojení“. Podstata
účinné služby lidem, kteří Ježíše zatím osobně neznají, spočívá na jedné straně v mém
těsném spojení s Ježíšem, a současně v mém efektivním spojení s člověkem (případně se
skupinou), s níž si povídám.

Potkávám křesťany, kteří žijí s Ježíšem a zdá se, že je to pro ně intenzivní a krásné. Nicméně
pokud jejich spojení s lidmi, je buď povrchní, rezervované nebo sice aktivní, ale jaksi
neohrabané, brání jim to přirozeně a účinně sdílet Ježíše, i když Ho osobně mají moc rádi
a třeba se i pilně snaží něco spirituálního přinášet lidem kolem sebe.
Občas je to i naopak. Jsou věřící, kteří mají velmi dobré spojení s různými přáteli, ale jejich
život s Ježíšem pokulhává, takže vlastně nemají nic hlubšího, z čeho by mohli čerpat a co by
mohli předávat. Když nemají průběžný vlastní živý kontakt s Ježíšem, tak nemají co
nabídnout. Možná se naučili něco „říkat“, ale nemá to potřebnou duchovní sílu, která by
vedla ke změně.
Znamená to, že můžu sdílet Ježíše, až budu dokonalý ve vztahu s Ním? Naopak, začni
hned. Sdílení s nevěřícími kamarády mě osobně k hlubšímu spojení s Ježíšem vede,
povzbuzuje. V kontaktu s různými lidmi Ježíše moc potřebuji! O svých lidech s Ježíšem
mluvím, v průběhu svých rozhovorů Mu v duchu tiše naslouchám a taky Ho prosím, aby se
jich sám přímo dotýkal, což je mimořádné důležité a On to rád dělá…

Měj tedy na paměti, že podstatou úspěchu jakékoli duchovní služby je dvojí spojení. Tvoje
intenzivní a radostné spojení s živým Ježíšem a současně Tvoje účinné spojení
s konkrétním člověkem (nebo s malou skupinou). Obojí potřebujeme rozvíjet a průběžně
praktikovat.

Děkuji Ti, Pane Ježíši, že jsi za tak velkou cenu navázal spojení s námi a teď nás posíláš,
abychom se my spojili s dalšími lidmi, kteří jsou kolem nás, a abychom jim tu Tvoji blízkost
přinesli. Díky, že jsi v tom na každém kroku s námi…
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